





KRATKA DNEVNA ZGODBA

KDO DAJE SREČO (PRAVLJICA)

Nekoč sta živela dva brata, zelo bogata človeka. Ko sta bila spravila vse svoje reči v red in nista ničesar potrebovala, sta sklenila do-gnati, ali prihaja sreča od Boga ali pa od ljudi...

jabolk. Prodajalec pa, ki ni imel ničesar s seboj, kamor bi bil spravil otrobe, je dal ženi nekaj jabolk za lonec in odšel z otrobi in loncem. Zvečer je prišel mož in šel takoj k loncu, a ni ničesar našel...

mu podaril njegovo domačo deželo, v njej naj bo kako drugi car, po-bira naj zase davščine in ravna po mlči volji. Potem je poslal tja svo-je ljudi, da bi oznanili, da pride nov car, ki naj mu bodo v bodoče pokorni.

JAMA OKOSTNJAKOV

Pri postaji Irene v Južni Afriki so odkrili jama, v kateri slutijo nov vhod v "Jamo smrti". Kjer so baje poginili tisoči ljudi. Samo en človek je še živ, ki trdi, da je bil pred 40 leti v tej jami.

L. 1894. se je odpravil z dvema visokima uradnikoma iz Pretorije, nekim farmarjem in dvema zamo-rcema v divje gorovje, ki gre s proredno z železniško zvezo Johan-nesburg-Pretoria. Hotel so ugotoviti kaj je resničnega v pripovedkah domačinov, ki so govorilo o "Jami smrti" in celih plemenih, ki so našla v njej smrt.

SMRT PRI ŽIVEM TELESU

Pred poročnim sodiščem v Rou-enu se je začel te dni eden naseznaj-dionalnejših procesov zadnjih let, obravnava, ki ima na sebi mnogo zagonetnega...

Madame Boutet je bila lepa, e-legantna žena veletrogeva Bouteta, ki je prišel v zadnjem času zaradi gospodarske krize v nekoliko mu-šen položaj in je izgubil precej de-narja. Kakor mnogo žensk, ki so ji slične po polčaju, je imela tudi ona poleg moža prijatelja.

Kmalu po tistem dogodku se je Boutetova žena sprijaznila z mla-dim vrtnarjem, ki je prišel k hi-ši. Odslovlila je Faleona, zaradi česar je nastal med njim in njenim možem oster spor. Par dni po spu-ru se je pripeljala Boutetova žena domov v krasni zeleni limuzini.

Faleon taji svojo krivdo in pra-vi, da ni zločinec. Nastaja torej vprašanje, kdo je izvršil zločin? Na to vprašanje pomeni konkretno-ga odgovora. Proti Faleonu so se nakupilne indijeje, a dokaza za njegovo krivdo ni.

NAKLJUČJE V MEDICINI

Vsi izumi so posledica neumorne marljivosti, ki je obdelala genjalno misel. Za prvo zmago izuma se pa mora človeštvo zahvaliti večinoma naključju. Neobhodni pomočnik zbiravnika pri ugotavljanju pljučnih in srečnih bolezni je zdaj ste-teskop, cevka, ki osredotoča zvok delujočih organov v zdravnikov sluševod.

VAMPIRJI VELEMESTA ROMAN Spisal EMILE GABORIAU

92 XXVII

Oče Tantine je slutil, da bo tako, in prav nič se ni čudil, da ga puste tako dolgo čaka-ti. Slehnjič so se vrata odprla in na pragu se je pojavil grof de Mussidan, bled ko zid, toda miren in dostojanstven.

Grof ga je vprašujoče pogledal, rekoč: "Kakšni so torej vaši pogoji? Oče Tantine je privlekel iz žepa ogulje-no denarnico in vzel iz nje že pripravljeno "pogodbo".

Tole je moja zadnja beseda. Poslušajte: "Grof de Mussidan da svojo hčerko mark-izu de Croisenoisu; da ji 600,000 frankov dote in zaveže se, da bo zakon sklenjen v najkrajšem času. Jutri pride markiz de Croisenois oficijel-no v palačo Mussidanovih in bo zelo prijaz-no sprejet.

Danes štirinajst dni priredi grof de Mus-sidan veliko svečanost, na kateri bo podpi-sana pogodba. Listi iz dnevnika in korespondenca bo iz-ročena grofu de Mussidanu po odhodu z magistrata.

Držal je že za kljuko, ko ga je grof usta-vil, rekoč: "Še nekaj. Jamčim vam lahko zase in za gospo grafico, toda kar se tiče najine hčerke... Taintainov obraz se je pri teh besedah naenkral izpremenil.

Grofu je bilo kot da je udarila strela vanj. Kri mu je udarila v obraz, dušil se je. "Dokaze! — je ječjal, — dokaze." "Dokazov nimam pri sebi, — je odgo-voril bivši sodni eksekutor.

XXVII

Stari sodni eksekutor je hitel po Champs Elysees, ozirajoč se na vse strani. "Samo da bi me Toto ne pustil na cedi-lu, — je mrmral sam pri sebi. — Domenila sva se, da se dobiva med poldnem in eno. Začenjal se je že bati, ko je slednjič za-gledal fantiča, prihajajočega mu naproti po glavnem drevedu. Ko sta se srečala, ga je prijel Tantine pod roko in krenila sta proti stavbi pddjetnika Gandelua. Tam je krenil Tantine h klopici, stoječi baš nasproti stav-be.

Mali Oglasi imajo velik uspeh Prepričajte se!

Ljubiteljem leposlovja Knjigarna "Glas Naroda"

